



**СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЗНАНИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ
RECOGNITION CERTIFICATE FOR MANUFACTURER**

Настоящим удостоверяется, что
This is to certify that

REMONTOWA LIGHTING TECHNOLOGIES

ul. Sucha 25, 80-531 Gdańsk, Polska / 25 Sucha Street, 80-531 Gdansk, Poland

признается Российским морским регистром судоходства как изготовитель:
is recognized by Russian Maritime Register of Shipping as a Manufacturer of:

**СВЕТИЛЬНИКОВ СТАЦИОНАРНЫХ, ПРОЖЕКТОРОВ НАРУЖНОГО ОСВЕЩЕНИЯ
STATIONARY LIGHTING FIXTURES, FLOOD-LIGHT PROJECTORS**

*Смотри Приложение к Свидетельству о признании изготовителя.
See Annex to Recognition Certificate for manufacturer.*

Настоящее Свидетельство о признании действительно при условии полного выполнения требований Российского морского регистра судоходства.

This Recognition Certificate is granted on condition that the requirements of Russian Maritime Register of Shipping are complied with in all respects.

Настоящее Свидетельство о признании действительно до
This Recognition Certificate is valid until

03.11.2020

при условии подтверждения через каждые 12 месяца(ев).
subject to confirmation each month(s).

Настоящее Свидетельство о признании теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.

This Recognition Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи
Date of issue

03.11.2015

№ **15.00855.258**

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping

М.П. (подпись)
L.S. (signature)

Н.И. Майюк / N. Mayuk

(фамилия, инициалы)
name

ОТМЕТКИ О ПОДТВЕРЖДЕНИИ СВИДЕТЕЛЬСТВА
ENTRIES ON CONFIRMATION OF CERTIFICATE

На основании результатов испытаний и освидетельствования действие настоящего Свидетельства подтверждается
Based on the results of the tests and survey the validity of this Certificate is confirmed

до
until 03.11.2017

Дата подтверждения
Date of confirmation 09.11.2016

Инженер-инспектор
Surveyor

Russian Maritime Register
of Shipping
SURVEYOR
V. PUNKO

(фамилия, инициалы, подпись)
name, signature



На основании результатов испытаний и освидетельствования действие настоящего Свидетельства подтверждается
Based on the results of the tests and survey the validity of this Certificate is confirmed

до
until 03.11.2018

Дата подтверждения
Date of confirmation 08.12.2017

Инженер-инспектор
Surveyor

Russian Maritime Register
of Shipping
SURVEYOR
V. PUNKO

(фамилия, инициалы, подпись)
name, signature



На основании результатов испытаний и освидетельствования действие настоящего Свидетельства подтверждается
Based on the results of the tests and survey the validity of this Certificate is confirmed

до
until 03.11.2019

Дата подтверждения
Date of confirmation 16.11.2018

Инженер-инспектор
Surveyor

Russian Maritime Register
of Shipping
SURVEYOR
V. PUNKO

(фамилия, инициалы, подпись)
name, signature



На основании результатов испытаний и освидетельствования действие настоящего Свидетельства подтверждается
Based on the results of the tests and survey the validity of this Certificate is confirmed

до
until

Дата подтверждения
Date of confirmation

Инженер-инспектор
Surveyor

(фамилия, инициалы, подпись)
name, signature

M.P.
L.S.

**ПРИЛОЖЕНИЕ
ANNEX**

(к форме 7.1.4.1
to 7.1.4.1)

к Свидетельству о признании изготовителя № 15.00855.258
to Recognition Certificate for Manufacturer No.

<p align="center">Перечень одобренных изделий и материалов List of approved products and materials</p>	<p align="center">Номер СТО или одобренной техдокументации и дата выдачи или одобрения No. of Type Approval Certificate or approved technical documentation and date of issue or approval</p>
<p>Код: / Code: 11060001</p> <p>1. Судовые светильники серий: / Marine Lighting Fixtures of Series:</p> <p>1.1. Technical and Outdoor Luminaires Type: TLP 54, TLP 67, TLP 67 LED, TLP 53, KLP 61, TPZ 44, KJP 61, EXP 03, EXP 83.</p> <p>1.2. Wall and Ceiling Luminaires, recessed Type: DEP 35, DEP 30, DEP 16, DEP 19, DEP 28, DEP 95, KJP 39, KJP 40, DEP 19 LED, DEP 28 LED.</p> <p>1.3. Wall and Ceiling Luminaires, surface Type: DAP 16, DAP 23, DAP 30, ELP 10, ELP 12, ELP 33, KJP 27, KJP 27 (LED), KJP 41.</p> <p>1.4. Emergency Lighting Type: HLP 02, HLP 15, HLP 20.</p> <p>1.5. Downlights Type: DLP 38, DLP 38 LED, DLP 39, DLP 91, DLP 92, DLP 93, DLP 94.</p> <p>1.6. Office and Workplace Luminaires Type TIP 14, TIP 20, TIP 15, TIP 16, TIP 20.</p> <p>1.7. Decorative Table Type: Jupiter 1 - 7, WLP 60.</p> <p>1.8. Outdoor Luminaires Type: SLP 97, SLP 98.</p> <p align="center">Технические данные: / Technical Data:</p> <p>Напряжение питания, В: / Power supply, V: 24 DC; 120 - 240 (50/60 Гц/Hz).</p> <p>Мощность лампы, Вт: / Power of lamp, W: 7 - 60.</p> <p>Тип лампы: / Type of lamp: люминисцентная / fluorescent, накаливания / incandescent, светодиодная / LED.</p> <p>Материал корпуса: / Material of casing: оцинкованная сталь / zinc coated steel, нержавеющая сталь / stainless steel.</p> <p>Степень защиты: / Degree of protection: IP20 - IP 67.</p> <p>Вид взрывозащиты: / Type of implosion protection: для/for EXP 38: II 2G EEx ed II, T5; для/for EXP 03: ЕхпА II, T5.</p>	<p align="center">Техническая документация "Luminaires Catalogue Sea Application" одобрена письмом / The technical documentation "Luminaires Catalogue Sea Application" is approved by the letter No. 258-322-12/doc-293345 от /dd 03.11.2015.</p>

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping



М.П. (подпись)
signature)
L.S.

Н.И. Майук / N. Mayuk

(фамилия, инициалы)
name

ПРИЛОЖЕНИЕ ANNEX

(к форме 7.1.4.1
to 7.1.4.1)

к Свидетельству о признании изготовителя № 15.00855.258
to Recognition Certificate for Manufacturer No.

Перечень одобренных изделий и материалов List of approved products and materials	Номер СТО или одобренной техдокументации и дата выдачи или одобрения No. of Type Approval Certificate or approved technical documentation and date of issue or approval
<p><i>Код: / Code: 11060001</i></p> <p><i>2. Судовые прожекторы заливающего света серий: / Marine Floodlights of Series:</i></p> <p><i>2.1. Floodlights Type: STP 76.</i></p> <p><i>2.2. Ballast unit Type: VGP 76.</i></p> <p><i>Технические данные: / Technical Data:</i> <i>Напряжение питания, В: / Power supply, V: 24 - 240 (50/60 Гц/Hz).</i> <i>Мощность лампы, Вт: / Power of lamp, W: 70 - 1000.</i> <i>Тип лампы: / Type of lamp: галоген/halogen, металлогалогенная/metal-halide, натриевая/sodium.</i> <i>Материал корпуса: / Material of casing: нержавеющая сталь / stainless steel.</i> <i>Степень защиты: / Degree of protection: IP 67.</i></p>	<p style="text-align: center;"><i>Техническая документация "Luminaires Catalogue Sea Application" одобрена письмом / The technical documentation "Luminaires Catalogue Sea Application" is approved by the letter No. 258-322-12/doc-293345 om /dd 03.11.2015.</i></p>

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping



М.И. (подпись)
L.S. (signature)

Н.И. Маюк / N. Ma yuk

(фамилия, инициалы)
name